
Ha már ideáig eljutottál, akkor az már egy jó kezdet ahhoz, hogy életed egyik 

meghatározó döntését meghozd, és ehhez szeretnék neked segítséget nyújtani. 

Biztosan sok kétség van benned, hogy bele is vágj-e ebbe, de ezek csak a kezdeti 

bizonytalanságok. Remélhetőleg a válaszod igen, és ebben az esetben életed egyik 

leghatalmasabb élményében lesz részed. Az út előtt sok adminisztrációs teendővel találod 

magad szemben, de ez nehogy elvegye a kedvedet, mert ha már kint vagy, akkor majd azt 

mondod, hogy ennél sokkal többet is megtettél volna érte. 

Én, mint informatikus egy fél évet töltöttem az ulmi főiskolán. Ha újra választanom 

kellene, újra csak ezt az intézményt választanám, így teljes szívből tudom ajánlani neked is. 

A kiérkezésed előtt fogsz kapni egy mentort, aki segít majd neked kint az ügyes-bajos 

dolgok elintézésében. Érdemes vele még a kiutazásod előtt felvenni a kapcsolatot. Nekem 

például nagyon nagy segítség volt, mert nélküle a lakásom kulcsát nehézkesen tudtam volna 

átvenni. 

Még mielőtt megkezdődne a tanulási időszak, a Nemzetközi Iroda szervez egy 

orientációs programot, aminek a keretén belül segítenek elintézni a hivatalos ügyeket. 

(Bankszámlát nyitni, bejelentkezni a Bevándorlási Hivatalnál) 

Az orientációs program keretén belül megmutatták nekünk az iskolát, ahol is majd 

tanulni fogunk, beregisztráltak minket a Főiskola számítógépes rendszerébe. 

Valószínűleg már úgy utazol ki, hogy a Tanulmányi szerződésedben rögzítve van, 

hogy milyen tárgyakat is akarsz majd kint tanulni. Ám előfordulhat, hogy az adott tantárgy 

éppen abban a félévben mégsem indul, vagy ha indul, ám te mégsem ezt vártad tőle. Ezekben 

az esetekben egyszerűen csak változtatsz a tantárgyakon. Kint nincs semmilyen Neptun, így 

azt a tantárgyat választod ki, ami tetszik, ami pedig nem azt elhagyod. A lényeg azonban, 

hogy ezeket a változásokat, mind a kinti (Akademisches Auslandsamt), mind pedig az itthoni 

Nemzetközi Képzési Ügyek Központjával tudatnod kell.  

A kinti kollégiumok szinte mindennel el vannak látva. A német törvények előírják, 

hogy mindenképpen biztosítaniuk kell számodra egy különálló szobát. Az egyetemi szállás, 

amiben én laktam szinte mindennel fel volt szerelve. Kint csak egy-pár evőeszközt kellett 

vennem, meg poharakat a konyhába, a szobámból pedig csak a függöny hiányzott. 

Minden szobához külön rendelkezésedre bocsátanak internet csatlakozást, így ha 

viszel számítógépet a szobádból is tudsz internetezni. A szoba annyira felszerelt volt, hogy 

még ágyneműt is kaptam huzattal együtt.  



A mosást is házon belül el lehetett intézni, mert az alaksorban volt a mosókonyha is. 

Az az egyetemei szállás, ahol én laktam (Heilmeyersteige) szinte mindennel el volt látva a 

báron keresztül a konditermen át a zeneszobáig. 

Ha érdekel nézz utána a diákszállás honlapján: http://www.wh-hms.uni-ulm.de  

 A németek nagyon szeretik a kerékpárt, és nagyon sokan használják még télen is, és 

mivel Ulm nem olyan nagyon-nagy város, így szinte mindenhova nagyon gyorsan el lehet 

jutni kerékpárral.   

A város minden ösztöndíjasnak az első félévre állja a közlekedési bérlet árát, így a kint 

töltött szemeszterben szinte teljesen ingyenesen utazhatsz. E mellett létezik az úgynevezett 

Baden-Württemberg Ticket, amivel nagyon olcsón be lehet utazni vonattal a tartományban 

lévő városokat. 

Azonban ha esetleg kocsival érkeznél, akkor sincsen semmi gond a parkolás 

tekintetében sem. A város külkerületeiben teljesen ingyenesen tudsz parkolni, és ez igaz a 

diákszállásokra is. Ám a városon belül azért a parkolásnak rendesen megkérik az árát. 

 Ami a napi betevőt illeti, az árak sokszor nagyon hasonlóak az itthoniakhoz. 

Természetesen találsz olyat, ami drágább, de átlagban véve majdnem olyan az árszínvonaluk, 

mint nekünk. A menzán a diákigazolványod fejében nagyon jutányosan tudsz ebédelni, és 

annyit eszel, amennyi beléd fér, mert egyszeri fizetéssel többször is fordulhatsz, és 

repetázhatsz. Azonban, ha étterembe akarsz menni, akkor azért mélyebben bele kell nyúlnod a 

zsebedbe. 

De ha esetlegesen mást szeretnél vásárolni, akkor is nagyon sok üzlethálózatnak van itt 

képviselete, így az IKEÁ-tól a MEDIA MARKT-ig szinte mindent megtalálsz, valamint itt 

található a térség legnagyobb bevásárlóközpontja is. 

 Amit a városról tudni érdemes, hogy a testvérvárosával Neu-Ulmmal a Duna két 

partján fekszenek. Ez a két város közigazgatásilag teljesen elkülönül egymástól, de mégis egy 

kulturális égisz alá tartozik, hiszen a két város élettere teljesen egybeforrott. Ulm híres 

szülöttje volt Albert Einstein, és itt található a világ legmagasabb templomtornya is, ami Ulm 

jelképévé vált. A várost nevezhetjük diákvárosnak, mert az itt élő 120 ezer lakos mellé 

nagyon sok diák jön az itteni felsőoktatási intézményekbe. A város egyaránt rendelkezik 

Főiskolával és Egyetemmel is. 

 A vizsgákon neked is ugyanazt a tesztet és dolgozatot kell írnod, mint az 

évfolyamtársaidnak, nem adnak semmilyen könnyítést. De ez csak elsőre hangzik nehéznek, 

valójában egyáltalán nem az, és így az évfolyamtársak is jobban elfogadnak. 



Én kint az informatika mellett nyelveket is tanultam. Az iskola rendezett nekünk 

nemzetközi diákoknak egy intenzív német nyelvtanfolyamot a félév megkezdése előtt. 

Mivelhogy a Főiskolára nagyon sokan a tengerentúlról érkeznek, és ők angolul hallgatják az 

órákat, így kevesebben voltunk, akik már előtte valamennyit tanultak németül, így nekünk 

külön indítottak egy haladó csoportot, ahol nagyon jól tudtunk tanulni. Amint azonban 

megkezdődött a félév, a német nyelvtanfolyam nem maradt abba, így egész féléven keresztül 

tanulhattunk.  

 A német nyelv mellett úgy gondoltam, hogy nem árt, ha egy kicsit az angol nyelvet 

sem hanyagolom el, így felvettem egy szakmai angol nevű tárgyat, amin heti két tanórában 

vettünk részt. Meg kell említenem, hogy a német tanórák az itthoni 45 perc helyett 90 

percesek. Ez eleinte furcsa volt, de azután könnyen bele lehetett szokni. 

 A tanárok nagyon segítőkészen álltak ahhoz, hogy elsajátítsuk az adott tananyagot. 

Igaz ez mind az informatika, mind pedig a nyelvek területére is. Szinte bármit bármikor 

kérdezhettünk tőlük, mindig nagyon készségesen válaszoltak. Bármilyen tananyagot is kértem 

tőlük, mindig a rendelkezésemre bocsátották. 

 Kint is működik az a rendszer, hogy egy bizonyos óraszámig hiányozhatsz az órákról, 

ám én azt javaslom, hogy amennyi órára csak bemehetsz, tedd meg, mert szerintem jegyzetből 

könnyebb tanulni, mint könyvből, és különösen igaz ez akkor, ha az adott tantárgyat idegen 

nyelven hallgatod. 

A kinti nemzetközi iroda mindig szervez programokat a kint tanuló diákoknak. Ez az 

első időben általában kirándulásokat takar, nagyon sok helyen voltunk mi is. Elvittek 

Blaubeuren-be, ami nagyon szép kis város Ulmtól nem messze, Neuschwanstein-be, ahol egy 

nagyon szép kastély található, és persze nem hagyhattuk ki az Oktoberfestet sem 

Münchenben. 

 Ezen túlmenően minden héten volt egy nemzetközi est, ahol össze lehetett ülni, és 

beszélgetni lehetett a többi nemzetközi diákkal, így lehetőségünk volt egy kicsit bepillantani 

más országok „életébe” és kultúrájába. Érdemes ezekre is elmenni, hiszen nagyon sok érdekes 

emberrel lehet megismerkedni. Ezeket az esteket mindig más-más helyeken tartják a 

városban, így ennek segítségével az éjszakai éltet is felfedezheted Ulmban. 

 Ha bármiben segítségedre lehetek, keress nyugodtan az e-mail címen, és amennyiben 

tudok, nagyon szívesen állok a rendelkezésedre. 

laszlo.csornai@gmail.com 

 

Végezetül pedig néhány kép a kint eltöltött félévből: 

mailto:laszlo.csornai@gmail.com
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Sankt Gallen, Svájc 

 


